

文娱

孟非受伤乐嘉被“挖角”

《非诚勿扰》咋办

本报讯(记者 任磊磊 实习生 杨豆娟) 本月19日下午,著名主持人孟非在京录制《非诚勿扰》时不慎跌落舞台摔伤左臂,仍坚持录完该期节目,随后就医时被确认为“左桡骨小头骨折”,周一返回南京。23日,记者从江苏卫视获悉,孟非因伤情较重,已于22日上午在南京一家医院进行手术治疗,医生告诫其术后应立即停止工作安心休养,因此江苏卫视决定《非诚勿扰》

暂缓节目录制。同日,有网友微博爆料,湖南卫视为了走出收视低潮,把触角伸向了各大卫视的主持人和重要嘉宾。孟非的搭档乐嘉将加盟主持其新节目,并有可能取代何炅。据网友介绍,湖南卫视《天声一队》即将在6月1日收官,当天该节目将进行直播。原本该节目是由何炅和汪涵主持,但是何炅因档期原因,将无缘主持最后一期,王祖蓝、谢

娜、朱丹、乐嘉均有望“代班”。而湖南卫视意属乐嘉,目前已经跟当事人接洽。23日,记者致电湖南卫视,一位不愿透露姓名的导演称,“5月27日到6月4日,何炅将受邀前往英国参加女王登基60周年的庆典活动,所以无法主持最后一期节目,但究竟请谁代班还不能透露。”而对于是否有意邀请乐嘉加盟,该导演证实了这一传闻,“导演组对乐嘉发出了邀请,目前还在谈。”

据圈内人透露,为了走出近期的收视低潮,湖南卫视上下非常紧张。为此,不断与各大卫视的主持人接触。“湖南卫视在挖人方面向来不计成本,之前邀请曹颖加盟的时候花了上百万的费用,此次邀请乐嘉费用应该不低。乐嘉和江苏卫视原本只是签约关系,加盟湖南卫视的可能性比较大。”孟非受伤,乐嘉被“挖角”,看来《非诚勿扰》面临考验。

“汉语桥”济南选拔留学生

本报讯(记者 师文静) 23日,央视“汉语桥”在华留学生汉语大赛在山东大学举行选拔赛,来自世界各地的留学生聚在一起,通过汉语讲述他们的中国情缘。

CCTV“汉语桥”在华留学生汉语大赛由中国中央电视台与国家汉办/孔子学院总部联合主办,中央电视台中文国际频道(CCTV-4)承办,参赛对象为非中国籍、母语为非汉语的在华留学生,分为预赛和决赛两个阶段进行。

大赛组委会兵分三路,展开为期两周的预赛选拔活动。预赛中胜出的前100名选手将获得进京通行证,参加在北京举行的决赛。5月7日至5月29日大赛在北京、天津、西安、广州、成都、上海、港澳、台湾等25个赛区的百余所国内知名高校进行选拔。23日是济南赛区的选拔赛。

据了解,预赛和决赛阶段的比赛将于7月18日至8月20日,8月21日至8月30日在央视中文国际频道《快乐汉语》栏目中播出,8月31日将在CCTV-4或CCTV-1黄金时间直播总决赛暨颁奖典礼。

严家宽画展将亮相省博

本报讯 5月26日至29日,《江山多娇——严家宽画展》将在山东省博物馆新馆隆重举行。

本次展览最大的亮点是将展出气势宏大的数十幅中国巨画。其中,《江山多娇》、《神州龙腾》、《大河奔流》等九幅巨幅山水,每幅均用高2米、宽5米的丈六宣纸创作,创国内巨幅山水展出之最。另外还有八十余幅八尺和六尺的山水画大作,气势宏大,色彩艳丽。

严家宽是中国写意重彩山水画的领军人,在这方面做了几十年的研究与探索。(凌文)

《叶落长安》被爆与冯小刚新作撞车

本报讯 尽管冯小刚仍然对他的新作《温故一九四二》秘而不宣,但一部原名为《逃亡一九四二》的40集移民大剧《叶落长安》将于27日在山东卫视首播,提前向观众解密了那段中国近代西北移民史,二者均锁定1942年河南大旱,难民逃荒,题材严重撞车。

冯小刚新拍竣的电影《温故一九四二》改编自刘震云同名小说,反

映的是1942年,中国抗日战争处于战略相持阶段,此时河南大旱,千百万民众离乡背井外出逃荒。作品以老东家和佃户两个家庭为核心,展现了他们的挣扎和痛苦、希望和愤怒。

据了解,《叶落长安》的故事背景与冯小刚的《温故一九四二》相同,该剧的原剧名《逃亡一九四二》也与之相似,《叶落长安》根据西安作家吴文莉获奖小说改编。但不同

的是,该剧与冯小刚《温故一九四二》的基调大不同。电视剧《叶落长安》讲述的是陈小艺出演的河南姑娘玉兰在逃荒途中,被以50块大洋卖给倪大红出演的西北汉子白老四,西北的“家暴男”遭遇河南女当家,由此展开跨越半个世纪的“河南人在西安”的故事。《叶落长安》播出,也算为冯小刚的电影预热一把。(网娱)

管虎继《沂蒙》后再聚焦“战争中的女人” 耿乐管彤妮叫“侠哥”

本报讯 继电视剧《沂蒙》之后,导演管虎再一次把视角对准“战争中的女人”。由他执导,闫妮、耿乐等主演的电视剧《女子军魂》正在湖北卫视热播。男主角耿乐爆料称,在这部以女人唱主角的军旅戏中,他管闫妮叫“侠哥”,而他则是“八妹”。

电视剧《女子军魂》描写了红军时期红一方面军中一支完全由女人组成的战斗部队,领军者是闫妮饰演的凌凤侠。她有着百步穿杨的好枪法,也有着一点就炸的暴脾气,被称为女版“李云龙”。耿乐出演书生团长李八一,用凌凤侠的话说“就会纸上谈兵,满嘴冒酸词”,两个反差强烈的人物却萌生出战地爱情。

据耿乐透露,在拍摄该剧时,闫妮每天都灰头土脸,全没了《武

林外传》中佟湘玉的风情万种,“就是个爷们”,私下耿乐管闫妮叫“侠哥”,没承想有一天传到

闫妮耳朵里,她乐了,“我是侠哥,那你就是八妹。”就这样,“侠哥”、“八妹”在剧组里传开了。(陶艺)



腰突 颈椎病快找中医奇人

中医奇人王立财研发睡觉疗法巧治颈腰椎病成民间一绝

我是王立财,世传祖传通化... 本人祖传秘法初学... 凡患腰、颈椎... 凡患腰、颈椎... 凡患腰、颈椎...

最后一次治疗前列腺

蒙药方神草入药,肾胆同治,当天见效

前列腺引引起... 蒙药方神草入药... 肾胆同治,当天见效... 蒙药方神草入药,肾胆同治,当天见效...

生气做病根:气拱大病

老牛脾气... 生气做病根... 气拱大病... 生气做病根,气拱大病...

干细胞与皮肤顽癣

牛皮癣一直是医学界的研究... 干细胞与皮肤顽癣... 干细胞与皮肤顽癣...

老慢支 哮喘 肺气肿

百年达仁堂绝密配方 能签约除根 复发包治

无论你是久治不愈或多... 达仁堂绝密配方... 达仁堂绝密配方...

快速治疗白癜风

白癜风是医学界公认的... 快速治疗白癜风... 快速治疗白癜风...

个股行情 仅供参考 特此声明 风险自担